



ILUSTRACNÉ FOTO - ADOBE STOCK

Akcie, ktoré pripravili na jeseň stavebné sporiteľne

Prvá stavebná sporiteľňa

Od 7. septembra do 30. novembra ponúka pri úveroch so záložným právom úroky v rozpätí od 1,29 do 1,99 percenta (úvery s rizikovým životným poistením), respektíve od 1,39 do 2,09 percenta (úvery bez rizikového životného poistenia). Sadzba pritom závisí len od toho, či k úveru je, alebo nie je uzatvorené rizikové životné poistenie.

V minulosti úrok ovplyvňovali rôzne parametre (vek stavebného sporiteľa, druh príjmu, rodinný stav a pod.).

Pri medziúvere (bez ohľadu na jeho druh či spôsob zabezpečenia) si klient od 7. septembra môže vybrať z dvoch alternatív - buď medziúver bez poplatku za spracovanie, s individuálnou úrokovou sadzbou zvýšenou o 0,2 percenta,

alebo medziúver so štandardným poplatkom za spracovanie, bez zmeny výšky sadzby.

Ak od 7. septembra klient - fyzická osoba, ktorý vlastní byt alebo má trvalý pobyt v bytovom dome, ktorému PSS predtým schválila úver na obnovu a tento ešte nebol splatený, požiada o medziúver, získa ho so zníženou úrokovou sadzbou - a to o 0,3 percenta pri úvere bez záložného práva a o 0,1 percenta pri úvere so záložným právom.

Wüstenrot stavebná sporiteľňa

Stavebná sporiteľňa pripravuje novinky v oblasti stavebného sporenia, ktoré vstúpia do platnosti v októbri a plánuje aj určité zmeny v úverovej ponuke, ktoré predstaví neskôr.

ČSOB stavebná sporiteľňa

Stavebná sporiteľňa ponúka do konca tohto roka pre existujúcich aj nových klientov zvýhodnenú sadzbu pri trojročnej fixácii a úveroch zabezpečených nehnuteľnosťou na úrovni od 1,3 percenta, bez ďalších dodatočných podmienok (ako napríklad otvorenie bežného účtu, pohyby na účte, uzatvorenie poistenia a pod.), štandardne je úrok od 1,69 percenta počas medziúveru.

Pri päťročnej fixácii je sadzba od 1,85 percenta počas medziúveru. Na celé obdobie splatnosti platí úrok 3,49 percenta počas medziúveru. Po preklopení sa z medziúveru do stavebného úveru je úroková sadzba na celé obdobie jeho splatnosti 3,99 percenta.

ZDROJ: jednotlivé stavebné sporiteľne

Potrebuje vaše bývanie nový priestor?



SME PRESVEDČENÍ, ŽE JE VÁS VEĽA, KTORÝCH ODPOVEĎOU JE „ANO“.

Využite preto pomoc Prvej stavebnej sporiteľne a zaozbovajte si aj vy nové či vynovené bývanie.

AJ VAŠE „STARÉ“ MÔŽE BYŤ PEKNÉ

Netesniace drevené okná, pôvodné bytové jadro z umakartu, vyšliapané linoleum alebo zatekajúca strecha. Ak sa na to u vás doma už nedá pozerieť, pustite sa do zmeny svojho súčasného bývania. Ale kto to zaplatí? PSS je už viac ako 25 rokov špecialistom na financovanie modernizácie bývania. Aj preto dnes môžete siahnuť po úvere bez založenia nehnuteľnosťou, ktorého výška môže byť až 50 000 € (pre našich sporiacich klientov). Fixácia úrokovej sadzby je až 5 rokov. Pri stavebnom úvere vám úrokovú sadzbu garantujeme dokonca na celú dobu splatnosti. Váš starý domov tak môže dostať úplne nové „šaty“ takmer zo dňa na deň.

NÁJDITE SI VIAC MIESTA PRE KAŽDÉHO

Rodičia, deti, babka, dedko, pes či iné domáce zvieratko. Ak má byť rodina pod jednou strechou, ideálnym riešením je rodinný dom. Na financovanie stavby vám posluží štandardný úver zabezpečený nehnuteľnosťou alebo môžete siahnuť po čoraz obľúbenejšej forme, ktorou je postupné financovanie výstavby. Má niekoľko výhod, napr. zábezpečkou úveru je budúci (ešte neexistujúci) rodinný dom alebo to, že peniaze vám budeme uvoľňovať podľa toho, ako bude stavba rásť. Manželom alebo partnerom vieme na výstavbu domu požičať až do 340 000 €. Splatosť úveru môže byť až 30 rokov, čo pre vás znamená priaznivú mesačnú splátku. Tak čo, idete do toho s nami?

NASLEDUJTE MODERNÉ TRENDY... AK CHCETE

Štýly, farby alebo použité materiály sa v bývaní neustále menia. Veď priznajte si, koľkokrát pozeráte do katalógov obchodných domov s nábytkom či doplnkami a snívate o tom, že toto alebo ono by sa mi doma páčilo. Ak sa roz-

iv nastali pri hypotéke?